
RJEŠENJA     

1.    C 2.    B 3.    C 4.    B 5.    D 6.    C 7.    A 8.    D 
9.    A 10.  A 11.  A 12.  B 13.  D 14.  C 15.  A 16.  B 
17.     -8 18.     12 19.       93 lipe 20.     125° 
21. 

𝑓(𝑥) = 𝑥ଶ + 2𝑥 − 3 

22.  
 
      P=6 
 

 
23. Put je jednak   31.4m.  
      3184 okretaja 
 

 
24.  x=-2 ,  y=2 

 
25. I baka i djed imaju 68 godina. 
 

 
26.   625 mm2 ;      6.25%  ;    6.25% 

27. 

 
 
Tijelo prijeđe put od 5 km. 

28.  
Stupac C pokazuje da su dva košarkaša 
postigla više od 10, ali najviše 15 koševa. 
 
3 košarkaša dala su više od 10 koševa. 
 
Najveći mogući broj koševa jednak je 115. 

 


